

) 責由游泳運動團體承租，配合民間資金興建標準游泳池及其附屬設備之用，如此既可減輕政府

負擔亦有利於地區繁榮，更利於推動全民體育。

育，藉收宏效。

辦法：送市府切實辦理。

辦法：送市府辦理

審查意見：送市府參考

議決：照審查意見通過

六 大 提 —— 二 七

提案人：張宗明
高惠子

案 由：請市府興建合乎國際標準自由車比賽場，以利發展體育案。

理 由：不論國內外，舉辦運動會均有自由車比賽項目，但本市缺少練習場所，特建議市府興建合乎國際標準自由車比賽場地，以利發展體育。

辦 法：送市府計劃辦理。

審查意見：照案通過

議決：照審查意見通過

六 大 提 —— 三 九

提案人：楊黃秀玉
鄭惠芝
周陳阿春
陳良光

案 由：請將本年度補助世運會經費移作全面體育活動，以利發展全民體育，並且促進體育國民外交案。

理 由：查六十二年度教育局預算內，列有補助世界運動會，我代表隊經費新臺幣一百五十多萬元，嗣後代表團經費全數由中央負擔，故本市所列補助款未曾動用，茲發展體育期中，請移作體育活動費以利推行全民體

辦 法：請教育局採納並轉達其他有關單位辦理。

六 大 提 —— 四 八

提案人：林義盛
楊黃秀玉
周陳阿春
張宗明

案 由：爲學生郊外旅行不能因偶發意外車禍事件而取消舉辦與調劑學生身心，俾使德、體、智、育均衡發展案。

理 由：最近大華工專在蘇花公路發生大車禍，有關方面認爲有這種車禍發生就不應該舉辦學生郊外旅行，這一點不能這樣做，因爲旅行是給學生一種德、體、智、育、並重的最佳課外活動，既可以使之接觸自然調劑身心，更可以輔導其對於本省地理環境以及經濟建設等的了解，能增進其智識，倘若因偶發車禍事件而放棄畢業旅行，此乃教育主管當局規避責任的一種消極做法，因此畢業旅行今後仍應繼續辦理。惟應事先注意下列數點：

第一、班級導師應坐在前位控制司機，每一部車應該置一領隊，由領隊坐在展望良好之處、隨時指揮司機，限制車子開快等等、以維人車安全。

第二、遊覽車公司有無做乘客保險。

第三、建議轉達公路局方面應隨時檢視道路橋樑的安全，隨時修護，以利人行而策交通安全。

辦 法：請教育局採納並轉達其他有關單位辦理。

議 決：照審查意見通過

神則一，若由受專業訓練之學員自行負責費用，殊欠合理。

六 大 提 —— 一 四 五 提案人：林義盛 周陳阿春 荆鳳岡
教 育 —— 〇 一 九
案 由：請教育局建議教育部在大專有關院校成立一個防颱、防洪水利工程學系，以陶鑄專才造福人羣案。

理 由：臺灣係屬亞熱帶地區，每年七月—十月皆屬颱風季節，總佔約有四個月長，這四個月中隨時都有颱風侵襲，此種天然災害給人民財物之損害以及人民生命安全之威脅至大且鉅，一個正邁向進步的國家為維護其國家人民性命財產的安全，只靠氣象及消極措施來防範天然災害是不够的，必須加速培植專才做有效的根本措施，應請教育局建議教育部在大專有關院校成立一個防颱、防洪水利工程學系，以陶鑄專才造福人羣。

辦 法：請教育局轉請上級採納辦理

審查意見：照案通過

議 決：照審查意見通過

六 大 提 —— 一 四 六 提案人：高惠子 賴張珠玉 鄭娟娥
教 育 —— 〇 二 〇

案 由：本市各公私立中等學校部份教師在國立政治大學接受教育專業訓練，所須經費請教育局依例撥付並發還已繳學分費案。

理 由：一、我國師範教育素由國家舉辦，各級師範生均享受

公費待遇，今本市中等校學教師接受教育專業訓練，因此得視為師範教育，但培養教育專業之精

辦 法：送市府迅速妥善處理

四、省市教育行政機關，調訓中等教師受訓由省市負擔經費，行之有年，即以臺灣省教育廳，本學期調訓中等學校教師在師大受訓而言。不獨由教育廳支付經費，且被調訓教師除受領旅費及其他津貼外，在受訓期內，其所擔任課目均由服務學校覓人代課，支付鐘點費，今本市中學教師利用星期二、六下午晚上空暇時受訓練，不獨未領任何津貼，且使學校免支鐘點費，若再由受訓教師自付學費，衡情度理實有未合。